Να βρεθεί το είδος των εμπρόθετων προσδιορισμών 
(κυκλώστε τη σωστή απάντηση)
1. Καὶ σιγὴ ἦν πολλὴ ἀφ’ ἐκατέρων. 

α) τόπο, β) χρόνο, γ) σκοπό, δ) συμφωνία, ε) αιτία

2. Οἱ προφύλακες οὺκ εἰσαφῆκαν αὐτοὺς πρὸ ἡμέρας.  

α) τόπο, β) χρόνο, γ) σκοπό, δ) συμφωνία, ε) αιτία

3. Ὁ ὄχλος κατὰ θέαν ἦκε. 

α) τόπο, β) χρόνο, γ) σκοπό, δ) συμφωνία, ε) αιτία

4. Οὐ μετὰ τῶν κειμένων νόμων ὠφελίᾳ αἱ τοιαῦται σύνοδοι ἦσαν. 

α) τόπο, β) χρόνο, γ) σκοπό, δ) συμφωνία, ε) αιτία

5. Καὶ ταῦτα εἶπεν οὐ δι’ ὀργήν. 

α) τόπο, β) χρόνο, γ) σκοπό, δ) συμφωνία, ε) αιτία

6. Ἄχρι τῆς εἰσόδου τοῦ ἱεροῦ ἑκατέρα ἐσέχει. 

α) τόπο, β) χρόνο, γ) σκοπό, δ) συμφωνία, ε) αιτία

7. Θεῖός μοι ὄνειρος ἦλθε διὰ νύκτα. 

α) τόπο, β) χρόνο, γ) σκοπό, δ) συμφωνία, ε) αιτία

8. Κήρυκας ἔπεμπψε περὶ σπονδῶν. 

α) τόπο, β) χρόνο, γ) σκοπό, δ) συμφωνία, ε) αιτία

9. Ταῦτα οὐ πολέμῳ ἔλαβον, ἀλλὰ ἀπὸ ξυμβάσεως. 

α) τόπο, β) χρόνο, γ) σκοπό, δ) συμφωνία, ε) αιτία

10. Τὶ δεῖ λίαν οὕτω βαρέως φέρειν ἐπὶ ταῖς φύσεως συμφοραῖς. 

α) τόπο, β) χρόνο, γ) σκοπό, δ) συμφωνία, ε) αιτία
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